
ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO DE 

MOZ, 7° PERÍODO DA 19° LEGISLATURA 

Aos dois dias  (02) do mês de Julho de 2020, em sala destinada a sessão, no prédio da Câmara 

municipal, precisamente as 9:00 horas, sobre a presidência do vereador, Edson André 

Salviano Campos, 1°secretário Alcibenis Torres Pontes e 2° secretário Adson Luiz Benaion 

da Conceição, Composta a Mesa Diretora, o Sr.° presidente pediu que se fizesse a ocorrência 

do livro de presença e constaram os seguintes vereadores: Cleidimar Barbosa do Nascimento, 

Edmirson Conceição da Fonseca, Elinaldo Paiva Duarte Souto, Jaci Soares Corrêa, Jocimar 

Ferreira Duarte, em seguida foi justificada a ausência dos vereadores: Ivair Júnior Pires 

Pontes Josiel Pantoja de Souza e Rafael da Silva Campos, Sandra Mirian Fuziel Calado e 

Valdilandis Pantoja Tenório, havendo número legal, o Sr.° presidente proclamou em nome 

do povo de Porto de Moz e suplicando proteção de Deus, deu por aberta a presente sessão, 

para ciência dos legisladores constou a MENSAGEM ao Projeto de Lei Nº004/2020 que 

dispõe sobre a Abertura de Crédito Adicional Especial Suplementar e dá outras providencias, 

colocado em discussão como não houve discussão posto em votação, APROVADO, 

constou o PARECER Nº 004/2020 qual trata-se do Projeto de lei que dispõe sobre a 

Abertura de Crédito Adicional Especial Suplementar do para construção do centro 

Poliesportivo do município de Porto de Moz, colocado em discussão, como não houve 

discussão posto em votação, APROVADO, em seguida o Srº  presidente franqueou a palavra 

aos nobres vereadores, o vereador Edimirson Conceição da Fonseca com a palavra 

saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a 

oportunidade, frisou que hoje foi dado mais um passo importante para o município de Porto 

de Moz, a aprovação do projeto de abertura de credito para construção do estádio olímpico, 

ressaltou que fica feliz em fazer parte dessa história, uma vez que um sonho da população, 

informou que irá viajar ao seu retorno em Belém, em seguida agradeceu, o vereador 

Alcibenis Torres Pontes com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, 

ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, em seguida agradeceu, frisou que a 

construção do estádio poliesportivo, será um marco em nosso município, pediu para que 

pudesse constar o nome dos oito vereadores que votaram pela aprovação deste projeto, 

parabenizou a vereadora Cleidimar por se fazer presente nesta sessão, isso mostra a 

responsabilidade da vereadora com o município, mencionou que na Câmara existem treze 

vereadores, sendo situação e oposição, manifestou seu repúdio  e indignação com vereadora 

Sandra por tê-los chamados os vereadores da base de covardes, sendo que a ação no qual 

estavam fazendo na era da câmara e sim uma ação dos vereadores da base, em seguida 



agradeceu, o vereador Jaci Soares Corrêa com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos 

nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, ressaltou que o 

respeito com seus pares deve prevalecer, tanto nesta casa como nas redes sociais, uma vez 

que a política é coletiva e também individual, manifestou sua felicidade por fazer parte da 

aprovação do projeto para construção do estádio olímpico, pois atenderá nossos munícipes 

que tanto almejam, agradeceu aos nobres vereadores pela aprovação do projeto, em seguida 

agradeceu, o vereador Jocimar Ferreira Duarte com a palavra saudou o Sr.° presidente, 

aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, informou 

que o prefeito prorrogou o decreto municipal por mais 30 dias, frisou que isso tem causado 

repercussões da população em redes socias, principalmente no que se refere ao transporte de 

passageiros, frisou que essa é uma preocupação dos nobres vereadores, desejou-lhes um 

ótimo recesso a todos, em seguida agradeceu, a vereadora Cleidimar Barbosa do 

Nascimento com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público 

presente e agradeceu a Deus a oportunidade, frisou que cada vereador tem responsabilidade 

com a população, pediu para que o gestor tenha responsabilidade com este projeto, 

comentou que nesta casa tem colegas vereadores que saem fora do horário, antes de terminar 

a sessão ou até mesmo não respeita seus pares quando estão falando, pediu ao presidente 

para que esta casa tenha mais autoridade referente a essas situações, manifestou sua 

preocupação com relação ao transporte, em seguida agradeceu, o vereador Adson Luiz 

Benaion da Conceição com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao 

público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, agradeceu aos seus pares pela 

aprovação do projeto para construção do estádio olímpico, uma vez que atenderá a 

população, e de onde surgirá várias modalidades olímpicas, manifestou seu repúdio a 

vereadora Sandra, parabenizou ao prefeito pelas ações que vem realizando no município, 

agradeceu pela realização do comando médico no espaço rural, em seguida agradeceu, o 

vereador Elinaldo Paiva Duarte Souto com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos 

nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, parabenizou seus 

pares pela aprovação desse projeto tão importante para o município, manifestou sua 

preocupação com a prorrogação do decreto, uma vez que várias pessoas dependem da 

economia do município e necessitam retomar os seus trabalhos, pediu ao prefeito para que 

pudesse rever esse decreto principalmente no que se refere aos transportes, desejou-lhes um 

ótimo recesso a todos, desejou uma ótima viagem ao vereador Edmirson, em seguida 

agradeceu. 



Na pauta da ordem do dia houve de matéria a ser tratada, a APROVAÇÃO do PARECER 

Nº 004/2020 qual trata-se se do Projeto de lei que dispõe sobre a Abertura de Crédito 

Adicional Especial Suplementar para Construção do Centro Poliesportivo do município de 

Porto de Moz, em seguida o senhor presidente deu por encerrado a presente sessão e pediu 

que se lavrasse a presente ata, que por mim, 1° secretário Alcibenis Torres Pontes, foi lavrada 

e após lida e votada irá ser assinada pelos membros da mesa Diretora, sala da sessão da 

Câmara Municipal de Porto de Moz, 02 de julho de 2020. 
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